ITY ”Haucnii Xunengapckun”, ®MU, karenpa ,,I'eomerpus”
Ynpasicnenus no ananumuuna 2eomempus

Be3l<paﬁnu ejlemenmu U XOMO2eHHU Koopduuamu

1. B pa3mmpeHoTo TpUMEPHO MPOCTPAHCTBO ca AaaeHu Toukute a) A(3, -2, 4, 6), B3, 2, 0, 3);
0) A4, 2, -3, 1), B(0, 4, 21, 0); B) A3, -2, 4, 0), B(3, 4, 7, 0). [la ce HamepsAT O€3KpallHUTE TOYKH
BBPXY IpaBaTa 45.

2. lla ce HamepsT o0muTe Oe3KpaiiHU TOUYKH HA paBHUHUTE:
Aax+ty-3=0,02x+3y+z-4=0,

0)xx+2y—3z+4=0,2x+4y-6z+7=0.

3. B paBHMHATa ¢ XOMOT€HHHM KOOpAWHATH ca AaaeHu Toukute A(-1, 0, 1), B(3, 6, -1), C(4, 3, 2). Jla
ce M3pa3u KaTo JuHeHa koMOuHanwms Ha A, B u C menuueHTspbsT Ha AABC.

Ilpoexmuenu, agpunnu u mempuunu ceolicmea na guzypa om 2. cmenen

1. 1a ce namepu nossipara Ha Touka A(0, -1) OTHOCHO KpuBaTa OT 2. CTEIEH C: 18x° - y2 + 22xy —58x
-39y +40=0.

2. Jla ce HaMepAT JONMMPATEIHUTE IPaBU KbM KpHUBaTa C: y2 — 2x =0 B oOuMTEe I TOYKU C IpaBaTa
Ly-2=0.

3. Jla ce namepu Touka Q, cnipernara na P(1, -1) otHOCHO KpuBata c: x° - 3)° + 2xy — 6x + 1 =0,
KOATO Ja JIexku Ha paBaTta [: x + 2y — 1 =0.

4. Jla ce Hamepu MOMIOCHT Ha npaBaTa p: 2x + 5y - [ = () OTHOCHO KpHBaTa OT 2. CTEIEH C: X+ yZ +
6xy - 4x + 2y = 0.

5. la ce HamepsT JonMpaTeHUTE IpaBy mpe3 Touka A(-1, -1) KbM KpuBaTa oT 2. CTEIEH C: 207+ 2xy
—2x 2y +1=0.

6. /la ce HanpaBu admHHA KIacH(pUKAIUSI HA KPUBUTE:
e X2+ 47 = 508 +4xy — 20xt 10yt = 0; ¢z 5x° + 2)7 + 18 + 4xy — 24xt — 12yt = 0;
ey X' — Zy2 +37 - 2xy — 4xt — 6yt = 0.

7. la ce HanpaBu aduHHA KIacHUKALKS HA KPHBATE OT 2. CTEIICH B CEMEHCTBOTO ¢z: X~ +A)° — 4xy
+ 4x -2y + 1 = (0 B3aBUCUMOCT OT CTOWHOCTHUTE Ha peaTHUs MapaMeThbp A.

8. Jla ce HamepsT meHTpoBeTe Ha GUTYpPUTE OT 2. CTENCH: C;: X+ 2y2 + 3£- 2xy — 4xt — 6yt = 0;
e X’ + y2 +3F - 2xy —4xt— 6yt =0; c;3: X +y2— 48+ 2xy + 2xt + 2yt = 0.

9. B paBHuHaTa € Aa/ieHa KpUBaTa OT BTOpA CTETICH

¢ 2x'— 3y2 + S5xy + 3x + 16y = 0. [la ce HamepsT:

a) IMaMeThpPBT Ha ¢, KOUTO MUHaBa npe3 Touka A(1, -2);

0) TMaMeTHPBT HA ¢, YCTIOPEIEH Ha a0CIIMCHATA OC U HETOBUS CIIPETHAT TUaMETh).

10. 3a Bcsika OT KpUBHUTE OT BTOpA CTEIEH

a) c: 175 +8)° + 12xy + 20/5x + 20 = 0; 6) ¢: X° + 47 + 4xy — 20x + 10y — 50 = 0;

B) ¢: 4x° - 17 + 102 xy +6/6 x +6~/3 - 9=0; 1) ¢: 87 + 6xy— 12x— 26y + 11 = 0;

n) c: 5x° +5)° + 8xy - 18x -18y +9=0; ) c: 9x° +16y° — 24xy — 10x — 70y + 125 = 0),

3a/1a/ICHU OTHOCHO JieKapToBa KoopAuHaTHA cucteMa K=0xy, 1a ce HaMepu METPUYHOTO KAHOHUYHO

ypaBHEHHE M KOOpJAWHATHATa CMsiHa Ha K, Upe3 KosATO TO ce mosydara. Jla ce m3o0pa3u kpuBara
crpsimo K 1 fa ce onpeaenart Gpokycure u ocute i cupsimo K.



